

缤纷五月·欢乐广州 1800多场文旅系列活动任你玩

新快报讯 记者许婉婕 通讯员穗文广旅宣报道 4月23日,2024年广州市“缤纷五月·欢乐广州”文旅系列活动推荐会在广州文化馆曲艺园举办。广州市文化广电旅游局发布了“五一”假期期间的文旅活动安排,将以“缤纷五月 欢乐广州”为主题,发动全市优质文旅企业策划推出1800多场精彩纷呈的文旅活动,并准备了各类优惠活动。

景区乡村享欢乐

“五一”假期,广州将启动“醉美广州玩转羊城”2024广州百家景区狂欢季活动。其中,南沙天后宫将举办第十六届广州南沙妈祖文化旅游节,并配套举办妈祖主题灯光秀、“天籁神韵”光影秀、点状式演艺、南沙天后宫AR元宇宙夜游比赛等沉浸式游玩项目。从化国际赛车场将推出摄影大赛等活动,游客可以体验卡丁车“飞驰人生”,并留下回忆靓照……

广州地区百家旅行社将推出赏花踏青、农事采摘、田园风光、民俗体验、亲子休闲等不同主题的旅游精品线路,带领广大市民游客走进美丽乡村。

广州市文化广电旅游局还特别推出100条精品旅游线路,包括10个主题,覆盖全市95个A级景区。



■4月23日,2024年广州市“缤纷五月·欢乐广州”文旅系列活动推荐会在广州文化馆曲艺园举办。

文博文艺开眼界

这个假期,广州的文博场馆将联合市、区、街镇文化馆(站),推出1000余场体现广州特色的公共文化。辛亥革命纪念馆将举办天下为公沙画活动,广州市文化馆将举办“看电影聊电影”活动,广东革命历史博物馆推出“听全总历史 体验木雕技艺”——2024年“五一”劳动节活动,广州艺术博物院(广州美术馆)举办万壑争流

——广州艺术博物院藏中国古代画派艺术展,南越王博物院将推出南越寻龙打卡活动等。

此外,广州市将以“劳动创造美好生活 文艺致敬伟大奋斗者”为主题,策划推出五一演出周活动,将为市民游客带来120余场精彩演出。

多重优惠福利足

假期里,广州准备了丰富的假期优

惠活动,盛情款待广大游客。长隆水上乐园、蝴蝶谷景区、金航游轮公司等景区企业,推出早鸟优惠券、优惠套餐等假期福利。广州自驾VIP会员系统即将上线,各地游客可以通过该平台,享受自驾游优惠,抽取自驾游福利。广州旅游协会推出万人游广州嘉年华活动,市民游客可以通过活动领取活动专属“粤旅惠卡”(广州旅游联卡),享受总价值超8800元的活动福利。

链接

2024年全国文化和旅游消费促进活动在珠海启动

新快报讯 记者李红云 通讯员文旅部宣报道 昨日,2024年全国文化和旅游消费促进活动启动仪式暨全国五一文化和旅游消费周主场活动在广东珠海举行。

根据整体安排,今年的文化和旅游消费促进活动将分为全国五一文化和旅游消费周、暑期文化和旅游消费季、国庆文化和旅游消费月、专题消费促进活动等部分。文化和旅游部将会同有关地方举办专题主场活动,各地和各支持单位结合本地实际,同期举办分会场活动,加强政企协作,共同推出特色文旅活动、新型消费场景和消费惠民措施,让企业真受益,让百姓得实惠。

“双生双旦”演绎广绣传奇

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员文瑶报道 4月23日晚,大型新编古装粤剧《双绣缘》在广州大剧院公演(见下图),带领观众穿梭千年,领略广绣的非凡魅力。该剧由广州粤剧院倾力创排演出,入选国家艺术基金2024年

度大型舞台创作资助项目。

粤剧《双绣缘》以唐代苏颢《杜阳杂编》中记载的南海少女卢眉娘为原型,其以巧手绣制《法华经》七卷而闻名,被后世奉为广绣始祖。粤剧与广绣有着深厚的历史渊源,传统粤剧戏

服即以广绣为基础。粤剧《双绣缘》通过卢眉娘的传奇故事,首次将广绣的传说故事搬上粤剧舞台,展现了粤剧与广绣两大非遗艺术的完美融合。值得关注的是,该剧由“双生双旦”来演绎流传千年的广绣传奇。



延时收车保障出行

广州地铁“五一”大客流模式即将开启

新快报讯 记者李佳文 通讯员何淑勤 廖旭娟报道 据广州地铁预测,4月30日(节前一天)线网客流预计超过1100万人次,节日期间日均客流约910万人次。为保障节日期间市民出行,4月30日、5月1日地铁全线网将延长服务时间1小时,5月4日、5日,部分线路延长服务1至2.5小时。

据悉,受市民下班高峰及短途出游叠加影响,预计前一天(4月30日)地铁线网将出现客流最高峰。一、二、三、四、五、六、七、八、十四号线及广佛线等多条线路晚高峰起峰时间将提前至13时。同时,十四号线在12时左右至运营结束,快车调整为普通车运行。

为方便市民出行,4月30日、5月1日全线网将延长服务时间1小时。

由于5月1日至5月5日将与广交会三期重叠,加上各地游客抵穗过节,广州地铁预计线网客流较日常周末有所增

加。为方便返程旅客,5月4日至5月5日,一、三(含三北)、五、八号线将延长运营服务1小时,而二、七号线则延长2.5小时至次日2时,其间延长的第一个小时站停,后面延长的1.5小时开行大站快车,其中,二号线广州南站往嘉禾望岗

方向大站快车只停靠南浦、洛溪、昌岗、公园前、广州火车站、三元里、江夏、嘉禾望岗站,七号线开行广州南站往姬堂方向大站快车只停靠汉溪长隆、员岗、大学城南、大沙东、姬堂,中途停靠站点均只下不上。

相关

广州地铁11号线3号线东延段将力争年底前开通初期运营

新快报讯 记者王彤报道 4月23日,广州市交通运输局在官网挂出了2023年工作总结和2024年工作计划。今年广州将力争地铁11号线(广州首条地铁环线)、3号线东延段年底前开通初期运营。

重大项目方面,广州今年将加大力度推动完善大湾区高快速路网,力争建成通车机场第二高速南段广汕路以北路段和南中高速等2个项目;持续推进市政路桥项目建设,力争年底前建成东晓

南路—广州南站连接线工程、广佛大桥系统工程(一期)等5个项目,争取新开工沙湾水道特大桥等4个项目。继续推进4条国家铁路、10条城际铁路、10条城市轨道交通线路的建设工作,争取尽快开工建设广州东至新塘五六线、广州地铁8号线东延段等项目,推动尽早开通运营佛莞城际、广佛南环城际、新白广城际。力争地铁11号线(广州首条地铁环线)、3号线东延段年底前开通初期运营。

广州公布今年第一季度共享单车考核结果

“公众满意度”得分率较低

新快报讯 记者王彤 通讯员交通宣报道 近日,广州市交通运输局公布2024年第一季度广州市互联网租赁自行车经营企业服务质量考核评价结果,其中,美团单车排名第一,青桔单车排名第二,哈啰单车名列第三。

根据上述排名、得分情况及运营配额动态调整规则,三家共享单车经营企业在广州市中心六区的生效互联网租赁自行车运营配额不作调整。

从考核结果看,在得分率方面(即单项得分占该项总分的比值),有15项的指标得分率高于80%;但“车辆周转率(中心六区平均值)”“车辆投放及调度管理”“严管区禁停区管理”及“公众满意度”这四项指标的得分率较低。这说明三家单车企业的现场管理和服务水平距离市民满意目标仍有较大提升空间。

广东启动2024年林草湿调查监测

新快报讯 记者王彤 通讯员林荫报道 记者从4月22日召开的广东省2024年林草湿调查监测(普查)启动暨样地调查技术培训会上获悉,广东正式启动2024年林草湿调查监测(普查)工作,90个林草湿调查监测工作组共约300名专业技术人员将奔赴全省21地市开展样地外业调查,预计在9月底形成成果汇总。

据悉,在2023年林草湿调查监测中,广东全面完成1107个森林样地、232个草地样地、425个湿地样地,共计1764个样地的外业调查,初步摸清了全省的林草湿资源本底状况。今年,广东启动新一轮林草湿调查监测,将继续按照国土三调及年度国土变更调查成果统一底版,实现自然资源的统一调查。